



12-річна волонтерка з вітчимом привезли з Німеччини 11 тонн солодощів для дітей-переселенців у Харкові



Маргарита Дежкіна



Олександра Новосел

5 січня 2024, 20:27  

Волонтер з Німеччини Андреас Поршке та його 12-річна прийомна донька Софія привезли до Харкова 11 тонн солодощів та подарунки для дітей, які евакуювалися з прифронтових громад. Це була ідея Софії, вона родом із Харкова, але виїхала з міста під час повномасштабного вторгнення. Дівчинка вирішила привезти подарунки своїм друзям та іншим дітям.

Двоповерховий волонтерський автобус повністю завантажили подарунками. Частина з них передали до харківського гуртожитку, де живуть родини переселенців.



Автобус з подарунками, які передали з Німеччини, Харків, січень 2024 року. Фото: Олександра Новосел/Суспільне Харків



Діти-переселенці з прифронтових територій Харківщини отримали подарунки з Німеччини, Харків, січень 2024 року. Фото: Олександра Новосел/Суспільне Харків

Волонтерка Софія Гнатюк жила з родиною на Рогані, але виїхала через повномасштабне вторгнення.

"Ми поїхали в Тернопіль, там трохи пожили й потім з мамою вирушили до Німеччини. Спитали, в який автобус нам сідати, нам сказали, щоб ми сідали в білий. І там був Андреас Поршке", — каже Софія Гнатюк.



12-річна волонтерка Софія Гнатюк, Харків, січень 2024 року. Фото: Олександра Новосел/Суспільне Харків

Мама Софії померла, тоді Андреас взяв дівчинку на виховання. Зараз вони волонтерять разом. Гроші на подарунки дітям з Харкова збирали у німецькому місті Дипхольці.

"Це була моя ідея, щодо подарунків. Я хочу, щоб дітям було так само добре жити, як мені. Ми знімали відео у Facebook, що будемо допомагати дітям в Україні, щоб люди також збирали подарунки та гроші, а ми поїдемо в Україну та будемо роздавати це дітям", — говорить 12-річна волонтерка.



Волонтерка Софія Гнатюк передає подарунок, Харків, січень 2024 року. Фото: Олександра Новосел/Суспільне Харків

Подарунок отримала дитина переселенки з Куп'янська Надії Стрижко.

"Це дуже приємно! Такі відчуття, які не передати. Дитина допомагає нашим дітям".



Хлопчик-переселенець отримав подарунок від волонтерів з Німеччини, Харків, січень 2024 року. Фото: Олександра Новосел/Суспільне Харків

Кожній дитині підготували іменний подарунок, Андреас заздалегідь зв'язався із волонтерами в Харкові й отримав списки, розповіла представниця Координаційного гуманітарного центру Ірина Саніна.

"Це близько 800 дітей. Їх вивезли з прифронтових територій — з Куп'янська, Ізюма, Дворічної", — пояснює Ірина Саніна.



Дівчинка-переселенка з подарунком, Харків, січень 2024 року. Фото: Олександра Новосел/Суспільне Харків

Волонтер з Німеччини Андреас Поршке на четвертий день повномасштабного вторгнення поїхав евакуювувати українців, возив людей від кордону. Після дев'ять разів приїздив до українських міст з гуманітарною допомогою.

"Люди в Німеччині мають гарне життя. Тому придбати подарунок за 10-20 євро — це не проблема. Ми маємо великі супермаркети й там сказали, що те, що ми робимо — це круто, що ми можемо забрати усі солодощі, які залишаться після Різдва. Це складна ситуація для українців, я не говоритиму про політику, але Путін вдерся в країну, є руйнування, багато родин не мають батьків. Ми маємо в Німеччині 4 мільйони українців, які виїхали через війну й це мільйони дітей, які не бачать своїх батьків — це не нормально", — говорить волонтер Андреас Поршке.



Волонтер з Німеччини Андреас Поршке разом із Софією Гнатюк, Харків, січень 2024 року. Фото: Олександра Новосел/Суспільне Харків



Діти-переселенці отримали подарунки, Харків, січень 2024 року. Фото: Олександра Новосел/Суспільне Харків

Допомагати українцям Софія разом з батьком планують і надалі. За словами Софії Гнатюк, вона хоче організувати акцію, щоб зібрати корми та речі для тварин з прифронтових територій.